

澳洲幸运5开奖结果历史查询与更新

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运5开奖结果历史查询与更新美元霸权终结？黄金涨破3500美元，东升西落！A股、港股逆市走强

这A股真是轮动的飞起，昨天还一副要放量进攻的样子，科技股全线大涨。今天直接二级反转，科技股大跌，红利、内需等防守方向走强，普通散户压根跟不上A股的脑回路，要是昨天追了科技，今天就被套。

不过，好的现象是：听说卖出限制放开了，gjd也没护盘了，市场活跃度有所回升，连续两天放量，回到万亿以上。虽然昨晚美股暴跌，但A股、港股再次扛住压力，沪指和恒生指数都小幅收涨。

记得三月份时候，我就提醒大家，由于一季报窗口期、关税等因素，四月份转攻为守，题材股、科技股走势不会好。目前来看，四月份确实是红利以及内需、自主可控等受益关税的方向领涨，结果是上证指数一直小阳线，散户却难赚到钱。

马上是月底的zzj会议和五一长假，如果会议没那么超预期，做多的节点可能要到节后的了。

目前美国资产持续被抛售，动不动就股债汇三杀。特朗普政府可能没那么在乎股市，但债市和美元却是其软肋，债券收益率过高会抬升借新还旧成本，在关税已经抬高普通居民生活成本的情况下，美元大幅贬值会进一步加重压力，中低收入群体可是特朗普的基本盘。而且，我认为没有一个美国的领导者会看到美元失去国际储备货币的地位，特朗普可能会想要弱美元，但不等同于希望美元崩盘。在股债汇三杀的压力下，预计谈判可能不远了。

再来看今天的重磅消息：

昨晚特朗普再次炮轰美联储主席鲍威尔。特朗普在开盘11分钟后发文，缺乏依据地声称“美国几乎不可能出现通胀”，炮轰鲍威尔是“总慢半拍的输家”，并强调若美联储不及时降息，美国经济可能出现放缓。昨晚美股道指、纳指均大跌超2%。

今天美元指数算是稳住了，但黄金依然在疯狂地奔跑，现货黄金一度冲破3500美元/盎司。

昨晚算力出现了利空，美国富国银行的分析师周一表示，根据他们打探到的行业消息，云计算巨头亚马逊开始推迟部分租赁数据中心的承诺。TrendForce集邦咨询指出，鉴于地缘政治风险的不确定性增加以及出口管制法规的收紧，亚马逊AWS和其他海外主要云服务提供商未来可能会对资本支出采取更保守的态度，这可能会影响AI基础设施建设的整体步伐。

另外，光环新网表示算力租赁价格相比去年降低了30%-40%，机构预计今年是算力资本开支高峰并且担心明年降速。

反正一跌就有资本开支的鬼故事，美股也进入财报季了，受关税对经济的压制，美股云计算厂商给的业绩指引和资本开支可能会不及预期，这算是短期的风险。

今天A股算力板块大跌，英维克业绩暴雷跌停，光环新网、科华数据等多股大跌。

中国人民银行、金融监管总局、国家外汇局、上海市人民政府联合印发《上海国际金融中心进一步提升跨境金融服务便利化行动方案》。其中指出，提升人民币跨境支付系统（CIPS）功能和全球网络覆盖。

跨境清算公司增强与金融机构协同联动，共同提升对“走出去”企业的服务水平。推动更多银行加入CIPS，持续扩大CIPS网络覆盖范围。加强CIPS建设，完善系统功能，研究推动区块链技术应用，为人民币计价的全球贸易、航运及投融资提供安全高效的结算清算服务。

现在市场刚好在讲“美元崩盘”的叙事，人民币国际化想象空间很大，A股跨境支付板块暴涨，新晨科技、拉卡拉、信雅达、中油资本等多股涨停。

最后简单看下盘面，截至收盘，上证指数涨幅为0.25%，创业板指跌幅为0.82%，港股恒生指数涨幅为0.78%，恒生科技指数涨幅为0.21%。市场成交额为1.12万亿，涨跌基本各半。

分行业来看，商贸零售、建筑材料、交通运输、房地产、医药生物等行业领涨，传媒、通信、计算机、机械设备、电力设备等行业领跌。

风险提示：

股市有风险，投资需谨慎，本文不构成投资建议，读者需独立思考

pk10冠军三码二期必中方法

奇趣分分彩最新官网app

168澳洲幸运5正规官网开奖结果

澳洲10全天精准计划网说明

澳洲幸运10历史记录

黑马在线人工计划

13458 02679一反一顺买

极速3d彩票app下载

北京k10赛车下载app

澳洲幸运5免费计划网站

2024澳洲幸运5开奖官网

澳洲幸运10六码永久公式

澳洲幸运5官方开奖结果优势

澳洲幸运5官网开奖记录168

幸运飞行艇app下载

澳洲五是哪个国家发行的彩票

澳洲10官方免费计划

澳洲幸运5开奖官网开奖号查询

澳洲10开奖结果